

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад общеразвивающего вида №8

Эссе воспитателя

Выполнила: воспитатель
Воропинова Виктория Викторовна

ст Отрадная

«Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».

К.Гельвеций

Воспитатель детского сада немного волшебник. Почему? Дошкольное детство, это фундамент строящегося дома, название которого - человек! И от того, каким он будет зависит дальнейшая судьба строения. Каждый ребенок открыт для всего нового, он с жадностью черпает знания, познает мир. Я убеждена в том, что воспитателем должен быть человек, который любит детей. Именно любовь к детям является основным двигателем в работе воспитателя. Искренность, доброта, душевное тепло, чуткость, тактичность, такими качествами должен обладать педагог. Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, терпение, но и необходимо постоянно самообразовываться, находиться в творческом поиске, внедрять в работу что-то новое, осваивать современные инновационные технологии, использовать их в работе. Побуждать детей познавать, наблюдать, думать, обсуждать, спорить, доказывать, исследовать, экспериментировать и этот список можно продолжать бесконечно. Воспитание — это длительный процесс, требующий большого терпения и душевной щедрости. Работать в детском саду – это значит проживать детство с каждым ребенком. Я считаю, что в профессии воспитателя собраны воедино такие профессии, как учитель, педагог, психолог, ведь от него требуется помощь в преодолении педагогических, психологических и социальных проблем, препятствующих самореализации ребенка. Нужно познать внутренний мир каждого воспитанника, заглянуть в его душу, прочувствовать вместе с ним все его радости, огорчения, победы и разочарования, поддержать, успокоить, воодушевить. Недостаточно передать свои знания и умения, необходимо вложить в каждого ребенка

частичку своей души, своего сердца, своей любви, ведь от того, что получит ребенок в дошкольном детстве зависит вся его будущая жизнь: нравственные устои, мировоззрение, человечность, самооценка, инициативность. Детский сад - это дом любви, радости, внимания, добра и света, где по крупинкам создают прочный фундамент здорового будущего человека.

В детстве, я, как и все девочки играла в куклы, представляла себя мамой, и это были любимые мои игры. С возрастом, имея своих детей, я понимала, что хочу дарить любовь не только своим детям. Став воспитателем для меня открылись новые дороги, я поняла, что, воспитывая детей, я воспитываю себя. Я учусь видеть мир восторженными глазами детей, воспринимать его таким, каким видят его они.

Профессия педагога одна из самых важных и значимых в жизни современного общества. Воспитывая детей, ты не получишь результат здесь и сейчас, ты словно по копейке собираешь копилку, и только через несколько лет, когда копилочка вскрывается, обнаруживается ее содержимое, все то, что ты вкладывал на протяжении тех теплых, нежных счастливых лет дошкольной жизни.